REVISTO EM:  Nov-08

SMAS PCQA - Plano Controlo Qualidade da Agua para Consumo Humano VERSAQ: 10

PENICHE

\ CONTROLO QUALIDADE CRIADO EM:  11-11-08
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Cloro residual livie 2 100 mgh - 0245 110 020 100 0,60 0,30 0,30 0,40 0,40 0,20 0,60 0,30 0,30 0,40 0,20 0,30 020 0,40 0,50 0,50 0,20 0,30 0,40 0,60
Quantificagia de Escherichia cali 5 ) S L 0 = 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bactérias Coliformas b=l 100 s 0 i 0 ] 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Aluminio 12 100 gl Al bl - 100 m 100 - - 100 88 - ke 80 - — 140 8 - 53 130 - - 120 74 — 7 03 - —
Azoto amoniacal 12 100 mgANH4 050 - <0,15 <0,15 100 - - <0,15 <0,15 - <015 <0,16 — - <015 <0,15 - <0,15 <0,15 - - <0,15 <0,15 — <0,15 <0,15 - —
Cheiro 12 100 Fackr de duigio 3 =t <l < 100 - — <1 <« = <1 <1 - - <1 <1 - <1 <1 - — <1 <1 - <1 <1 = -
Clostridium perfringens 7 100 _— 0 s 0 ] 100 = o 0 0 il 0 0 = 2 0 0 L 1) o i 4 0 0 i 0 0 i ke
Conductividade 12 100 mm ' 0 - 760 30 100 - - 470 330 — 780 540 - - 500 200 - 440 510 - - 520 o0 - 400 280 - -
Cor (apés filtragdo simples) 12 100 mgh PICo 20 - 5 5 100 - — 5 5 — 5 5 —_ —_ 5 5 - 5 5 — —_ 5 5 - 5 5 - -
Manganés 2 100 g M 5 - 9 <50 100 - - <5,0 <0 - <50 9,00 - - <50 <50 - <50 35,00 - - <50 <50 - <50 <50 - -
LA iratos 12 100 mg NO3 5 — %0 13 100 - — 37 130 — 26,0 40 — —_ 58 7.2 - 160 5.1 - - 1.3 27 — T4 72 B -
N° Total de Germes (22°C) 12 100 UFCI imi ETT <100 < < 100 - - <1 <1 - <1 <1 - - 2,00 7.00 — 24,00 23,00 — <1 <1 — <1 <1 — —
N° Total de Germes (37°C) 12 100 UFC/ mi SAA ? <0 < <1 100 - - <1 <1 - <1 <1 - - <1 <t - 14,00 11,00 - - <1 <1 - <1 <1 - -
Oxidabilidade (MnO4) 12 100 man o2 5 - 25 <15 100 - - <15 <15 - 240 2.50 - - 2,50 1,60 - 1,70 1,50 = =5 280 <15 = 1,80 <15 = =
pH 12 100 UndadespH ~ 265e <9 ’:;%e 78 74 100 ol - 74 78 e 75 78 e S 77 77 £ 7.7 77 2 5 17 78 fas 76 78 = =
Sabor 2 100 Fackr de diuigho 3 - < < 100 - — <1 <1 - <1 <t - - <1 < - <1 <1 - - < <1 - <t <1 - —
Turvagio 12 100 NTU 4 - <2 <02 100 = - 02 <02 - <02 <0,2 — - 0,2 <0,2 — <02 0,2 - — 0.2 <0,2 —_ 02 <02 - -
1,2-Diclorcetanc 2 100 gl 0 — <10 <10 100 — — — o=t = = = — s = = = <1,0 <10 = = = = = = s = —
Acrilamida 2 100 gl 0,10 - <0,10 <005 100 - — — = = = =5 i = = = = <0,10 <0,05 = = o = = L et = —
Amitrol c 1 100 ol 0.10 - <005 <005 100 = = B = = = 2 e = R o= = B <0,08 a2 i, = e s = g o -
Antiménic 2 100 gL Sb 50 — <25 <25 100 — — - — = — = = = - - — <25 <25 == = = - - = = 2 =
Arsénio 2 100 Hol As 10 — <10 <10 100 —_ - —_ — — - — — —_ — —_ - <1,0 <1,0 — — — —_ — — —_ e =
Benzeno 2 100 HolL 10 - <10 <10 100 - — - = - = = I == — R =i, <1,0 <1,0 e o BT i i oY o S =
Benzo(ajpirenc 2 100 ol 0010 - <0006 <0006 100 = = = = = - 2 o 2y = = o <0,008 <0,008 =] A 22 i 53 Lz My it 25
Benzo(b)fiucranteno a) 2 100 gl — — <0015 <0015 100 — — — — - - - - — - - — <0,015 <0,015 — - - - — - — - -
Benz(ghijperileno a) 2 10 ol - = <0015 <0015 100 = = = = = = = = = = — = <0,015 <0015 - = = = = = = = =
Benzo{k}fiorantena a) 2 100 ol - = 0015 <0015 100 = - = o = = = = =3 = = = <0,015 <0015 & o = - = = o £ =
Boro 2 100 mghB 10 = <020 020 100 — - - - —_ - — - - - - —_ <0,20 <0,20 —_ —_ - - —_ - —_ —_ —
Bromatos 2 100 gL Bro3 0 - <5 <5 100 - K 2P =) X E = i £ = . 5 <5 <5 = = 5 A I = iz e =
Bromodiclorometana b 2 100 gl - - 2 0 100 o = = = = = = =, = = = - 10,0 20,0 ) — = i — = 1 o =
Bromoférmio b) 2 100 bl - & 600 280 100 A = = s s 7 = = = = = = 2,80 6,00 A a5 = a5 s = 2 e 2
Cadmia 2 100 pgAcd 50 - Q50 <05 100 < = 2 e o = ey = oy e =5 s <0,50 <0,50 = e 23 = = = = o 5
Caicio 2 100 mpACa - <100 5 a 100 - = = = = 2 o = £ = A =2 85,0 47,0 iz — = = s 2 L B =
Chumeo 2 100 PaAPy % - <D <20 100 — — — - - - — — - — —_ - <2,0 <2,0 o s = = s = B = =
Cianetos 2 100 Mg CN £ - <10 <10 100 - - - - - - - - - - = = <10 <10 = - - = < - - = ass
Cimexanil G 1 100 ] 0,10 - <0, <01 10 - - - = — - A5 = &5 = = = (24 <01 = = n R b i = s e
Cloretos 2 100 mah 2% - 68 4 100 - - - - - - - - - - - - 430 €8,0 oIk, - - — - - = = =
Cloroférmio b 2 100 e = = 24 2 100 . s =5 A = = = — 24 . = = 200 240 vy C = o 124 & - L o2l
Cobre 2 100 mgh 20 - <0,10 <0,10 100 - - - - - - - - - - - - <0,10 <0,10 i = - - - - - 5 L
Crémio 2 100 HgL Cr 0 - <10 <10 10 - - — - - - - — — — — = <10 <10 s = = = = = - =, -
Dibromoclerometano ) 2 100 gL - - 2 9 100 - - - - - - - - = - -- - 0 21 — - - i s = - — i
Dureza total 2 100 mgl CaC03 - = 150 es500 0 174 100 - - - - e - - - - - = - 200 174 = - - = = - = = =
Enterococas 2 100 UFC/100 mi 0 - 0 0 100 - - - - - - - . - - - e 0,00 0,00 Fy - e - - - 2 =
Ferro 2 100 paFe 200 - 6500 <60 100 - - - - . - - - - - - - <60 65 = - - = - - - & =
Fluorelos 2 100 mgF 15 - 0.10 0.10 100 - - - - - - - - . - - - 0,10 0,10 - - - - - = 5 =
Hidroc. Policiclicos Aromiticos 4 2 100 ) = <0060 <0080 100 £ = e = . = = = = = - = <0.060 <0,060 = = = g1y L. = e =4 rs
Indeno(1,.2,3-cd)pirenc a8 2 100 ol - <0015 <0015 00 - - - - - - - - . - - - <0,015 <0,015 it - - - - - i pe
Magnésio 2 100 mol = <5 118 93 100 —. - — - - - = - = — = - 93 138 = — — e = — = o, =
Mercrio 2 100 pg Hy 1 - <03 <030 100 - - - - - - - - - - - - <0,30 <0,30 - - - - - - - ~ i
Niguel 2 100 WM 20 = <20 0 100 Ll e ~ = = =, ey 2 = = B o <20 <20 = e = = & - = = -
Pesticidas totals 7 2 100 pgh 050 — <01 <005 100 - - — - - - - — - - - - <0,05 <0,1 — - - - - - - -
Selénio 2 %0 gl Se 10 e 56 14 100 = o —, o - = e — =5 - 2 o 5,60 1.40 = = P e, < = = £ -
Sédio 2 100 mgA Na 200 - 4 31 100 - - - - - - - = s e i - a 47 a i Sk i - B i o3
Sulfatos 2 100 mgA S04 %0 - 68 ki 100 — —_ - — — - - — —_ - - - a4 68 = - = = = — my e o
Tebucozanol < 1 100 ) 0,10 - <005 <005 100 - - - - - - - - - . - - - <0,05 - - - - - - — = L
Tetraclorceteno ] 2 100 =] 0 - <10 <1 100 - - - - - - - - - = = o <1,0 <1,0 = - - = = - = = =
THM Total 5 2 100 ] 100 - " 4 100 - - - - - - - - - - - - 42 7 = - - i e = = 2
Trickroetena 6 2 100 (T8 10 - <10 <10 100 - - - - - - = £ - — - e <1,0 <1,0 e - - s ind = o s =
240D 1 100 T 0,10 - <005 <005 100 - - - - - — - - - — - - <0,05 X — - - — = - — = 2
Desetilterbutilazina c) 1 100 ] 0,10 - <005 <005 100 - - - - - - - = - = - = <0,06 = e — - i = - = = =
Diurdo 1 100 ] 0,10 - <005 <005 100 - - - - - - - - - = - = <0,05 = = - - - s - = . 22
Linurdo t 1 100 ot 0,10 - <005 <005 100 - - - - - - - - = = = = <0,05 = L = - = = = = == =
Metalaxil ¢ 1 100 gl 0,10 - <005 <005 100 - - - - - - - - - - - = <0,05 e — - - = = R £ i, =
Tetbutilazina o 1 100 gh 0,10 - <005 <005 100 - = = = = - o = ! e 25 = <0,05 = = = = e i e i = -t
R R T, T R SR T [ e R R R ) P SR e PRERTI A T ) e () PR ) (R, I (e i Srpes TEUEN R | AR R A R s R
Legenda :
> Valor superior ao Limite de Quantificagio 1 Valor inferior ao Limite de Deteccao 4 Somatério das espécies {a) 7 Somaldrio das espécies (c)
< Valor inferior ao Limite de Quantificagdo 2 Sem alteragac anormal 5 Somaldrio das espécies (b) 8 Somalsrio das espécies (d)
Abc  Valor superior ao limite permitido por lei (valor paramélrico) 3 Parametros ndo obrigatérios & Somatério das 2 espécies
Ab Valor superior / inferior ao recomendado por lei (pardmetros indicadores)
Metodologia de averiguagio das causas relativas a incumprimentos: Causas relativas a incumprimentos: Medidas correctivas implementadas:
Nao aplicavel. Néo aplicavel. Néo aplicavel.
Observagdes:
Os valores a 1, referentes 20 pardmetro Cloro residual livre, ndo constituem um Incumprimento, mas sim um desvio ao recomendado pelo Decreto Lei n® 308/2007, de 27 de Agosto. Os desvios registados na Zona de Abastecimento 1_ETA de S&o Domingos, nos dias 3 e 17 de Agosto, ficaram a dever-se a um desajuste da dosagem de Cloro, em virtude do aumento do caudal na rede. Uma vez que a injecgdo
do desinfectante ¢ realizada de forma manual, ndo se consegue obter um ajuste imediato da dosagem. O desvio verificado na Zona de Abastecimento 2 _Okho Marinho_AdQ, no dia 24 de Agosto deveu-se a uma avaria na bomba de cloragem. Em lodos os casos, os desvios foram imediatamente detectados pelas andlises realizadas por estes SMAS no &mbito do controlo operacional intermo, & prontamente
comigidos.
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